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Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

 
Práce se zabývá zjištěním nabídky pohybových aktivit v mateřské škole.  

Průzkum proběhl v osmi mateřských školkách.  

 

 

V teoretické části jsou vymezeny pojmy v souladu s cílem práce. Autorka se snaží představit 

jednotlivé pojmy z pohledu různých autorů. Stěžejní část, kapitola 2.2, přehledně popisuje 

pohyb v předškolním věku a je v souladu s RVP PV. Návazná kapitola popisuje obecně 

samotný vzdělávací rámec, kdy oblast Člověk a jeho tělo mohla být vzhledem k tématu více 

charakterizována.  

 

V kapitole 3 (s. 33–36) je stanoven cíl, úkoly, formulovány výzkumné otázky, dále navazuje 

metodologie práce. Vymezení výzkumného souboru je výstižné, vycházející z prvních otázek 

dotazníku. Autorka stručně zmiňuje předvýzkum, kterým ověřovala výstižnost otázek, které 

byly následně použity v dotazníku. Popsaná metoda, sběr a zpracování dat je odpovídající.  

 

Navazuje kapitola 4, která analyzuje výsledky získané na základě dotazníků od respondentů 

průzkumu. Autorka rozděluje odpovědi z dotazníku do podkapitol dle shodného tématu, což 

je přehledné. Podkapitoly mohly být i řádně číslovány (a zařazeny do obsahu). Přehlednosti 

napomáhají grafy, které autorka zařadila v případě mnohočetných odpovědí. Drobnou 

připomínkou ke grafům a tabulkám je, že se v citační normě APA používají bez zvýraznění. 

Zjištěné výsledky z dotazníků se snaží diskutovat s uvedenými teoretickými východisky. Ve 

shrnutí na s. 59 autorka popisuje zjištění práce a systematicky odpovídá na stanovené 

otázky.  

V závěru je vyhodnocen cíl, popsána další doporučení práce. 

 

Náměty k obhajobě:  

- Popište dle vlastních zkušeností, odpovědí respondentů a vašich doporučení další 

využitelnost projektu v praxi.  

Diplomantka si zvolila téma, které je zajímavé a aktuální, zvládla zkoumanou problematiku 

uchopit a cíl práce splnila. V práci se odráží zájem o danou problematiku.  

 

Práci doporučuji k obhajobě.  
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